

GODOVI

MAŠNI NAMENI

02. 02. 25	NEDELJA JEZUSOVO DAROVANJE - svečnica	8. 00	† Lilijana Knez, p. n. Dekani 266a
	Mal 3,1-4; Ps 24; Heb 2,14-18; Lk 2,22-40	10. 00	za žive in pokojne župljane
03.	PONEDELJEK Blaž, škof, mučenec	18. 00	† Marija Obad, p.n. Ade z družino
04.	TOREK Oskar, škof	18. 00	†† starši Marko in Lucija, Dekani 214
05.	SREDA Agata, devica, mučenka	18. 00	†† Marija in Oskar Gregorič, Dekani 137
06.	ČETRTEK Pavel Miki in jap. mučenci	18. 00	Za zdravje v čast Materi Božji
07.	PETEK Rihard, kralj	18. 00	† Zofija Lavriha, Dekani 222
08.	SOBOTA Hieronim Emiliani, red. ust. Prešernov dan, d.p.	18. 00	†† Danilo in Marija Gregorič, Dekani 204
09. 02. 25	NEDELJA 5. MED LETOM	8. 00	†† Marija in Marjan Kocjančič, 161B
	Iz 6,1-2a. 3-8; Ps 138; 1 Kor 15,1-11; Lk 5,1-11	10. 00	za žive in pokojne župljane

Bralci: Marš in Toplikar
Prošnje: Melani in Vid
Strežniki:

Luka, Žan in Gregor

Pisarna: vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

ŽUPNIJE DEKANI

Leto XXVII, št. 06
02. FEBRUAR 2025
SVEČNICA

VZEMIMO GA V NAROČJE

»Ko so izpolnili vse po Gospodovi postavi, so se vrnili v Galilejo, v svoje mesto Nazaret.« (Lk 2,39)

Marija in Jožef sta si ta prizor gotovo večkrat ponavljala v mislih. Ko sta novorojenega sina darovala Gospodu v templju, nista pričakovala, da jima bo starček Simeon napovedal, da bo Jezus »luč v razsvetljenje poganom« in »znamenje, ki se mu nasprotuje«. Toda kako in kdaj naj bi se to zgodilo? In kako naj bi Marijino srce presunil meč?

Marija in Jožef sta odšla iz templja in »se čudila«, nato pa sta se vrnila v Nazaret in živela običajni vsakdanjik. Tako kot sosedje sta delala, uživala v sobotnih večerjeh in vsak teden hodila v shodnico. In čeprav je vprašanje, kaj se bo nazadnje zgodilo z Jezusom, gotovo viselo nad njima, sta vedela, da jima je Bog namenil poslanstvo: vzgojiti njegovega Sina. Nista smela dovoliti, da bi ju skrbi glede njegove prihodnosti odvrnile od tega, da bi storila vse potrebno v sedanjosti,

Evangelij je resnica

*Ko so starši prinesli dete Jezusa v tempelj, da bi zanj storili po predpisu postave, ga je tudi on vzel v naročje, zahvalil Boga in rekel:
»Zdaj odpuščaš, Gospod, svojega služabnika po svoji besedi v miru; kajti moje oči so videle tvoje zveličanje.«
(Lk 2,25–30)*

četudi so sem spadali najbolj vsakdanja opravila in obveznosti.

Se pogosto sprašujemo – ali nas celo skrbi – glede prihodnosti? Morda razmišljamo: »Kako se bo moje življenje in življenje mojih ljubljenih odvijalo v prihodnosti? Bom zmožel uresničiti to, k čemur me po mojem mnenju kliče Bog? Bodo moji bližnji na varnem in srečni? Bom živel dolgo in zdravo?«

Karkoli že nas skrbi, tako kot Marijo in Jožefa, ne dovolimo, da bi nam to preprečilo, da bi delali to, k čemur nas kliče Bog prav zdaj – danes. To delo se nam morda zdi precej rutinsko, vendar je v Božjih očeh kljub vsemu pomembno.

Danes, na praznik Gospodovega darovanja, si vzemimo nekaj časa in Gospodu izročimo vse morebitne skrbi glede prihodnosti. Prosimo ga za milost, da bi se posvetili obveznostim pred seboj in zaupali, da nam bo Bog stal ob strani ne glede na to, kaj nam prinaša prihodnost.

*»Jezus,
čez dan bom zaupal vate!«*

OBVESTILA

BLAŽEV ŽEGEN – BLAGOSLOV Sveti Blaž nas vabi, da tudi letos z zaupanjem pristopimo k blagoslovu, ki nas varuje pred boleznimi grla in dihal. Jutri po sveti maši bomo prosili za ta blagoslov. Pridite.

SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE Kako nam Bog govori po svetem pismu? Z govorico, ki so jo uporabljali preroki, molivci in dobri ljudje v starih časih. Ko pa mi prebiramo sveto pismo velikokrat, kar vzkliknemo, kakor, da bi danes pisali in poznali naš čas in naše razmere. V pesmih, ki jih prebiramo s psalmi, to najbolj občutimo, kajti v teh pesmih živi človek, ki je bil na zemlji preskušán, kakor mi. Dobro je, da prisluhnemo njihovi duši, ki bo pomagala naši. Dobimo se v torek po maši.

PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA Srečamo se na domovih v petek za veselje, v soboto za molitev v cerkvi.

OBNOVLJEN KIP SRCA JEZUSOVEGA Prejšnji teden smo pripeljali obnovljen kip Srca Jezusovega. Na zunaj s površnim očesom ne vidimo nobene spremembe. Restavratorji se trudijo, da vse barve ostanejo takšne kot so bile v originalu, jih pa prečistijo in s posebnimi snovmi zaščitijo pred zajedavci in zavarujejo pred vplivi toplote ali mraza.



Za obnovo so še štirje kipi: kipa sv. Cirila in Metoda na glavnem oltarju in dva kipa, ki sta še na podstrešju in še ne vemo, kje so se nekoč nahajali v naši cerkvi. Te kipe bomo obnovili, če bo ostalo še kaj sredstev od velikih del, ki bodo opravljena v jeseni. O tem vas bomo obvestili, ko bomo dobili vse predračune za obnovo prezbiterja.

AKCIJA OTROCI OTROKOM Sodelovali so samo štirje otroci in veliko zbrali - 55,00 €. Čestitamo jim.

JUBILEJNI ZVON Vsak večer zvoni po vseh župnijah našega istrskega območja jubilejni zvon ob 20. uri. Namen svetega očeta je, ko slišimo zvon, **molimo za mir in spravo na zemlji, ki je nujno potrebna.**

ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA v četrtek eno uro pred mašo. Častili bomo z molitveno uro. Sprejemam namene za maše za marec in april. Čiščenje in krašenje cerkve od št. 231 do 250.

V pričakovanju:

**- 12. 2. 2025 – seja Župnijskega
gospodarskega sveta.**

Za dobro voljo

MAŠČOBA – Na učiteljevo vprašanje, zakaj je v mleku maščoba, je Miha brž odločno odgovoril: »Da pri molži ne škriplje!«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

JUBILEJNO LETO 2025

KAKO PREJMEMO POPOLN ODPUSTEK?

- Popoln odpustek dosežemo, če obiščemo svete kraje, ali cerkve, ki so določene za sveto leto. Na Primorskem so: stolnica v Koprju, konkatedrala v Novi Gorici, Sveta Gora in Marija v Logu pri Vipavi. Pogoji so: da nismo navezani na greh, smo pri spovedi in obhajilu in zmolimo po namenu svetega očeta.